Варіант №1
1. З п'яти картонок з буквами А, Б, В, Г, Д навмання вибирають три картонки, одна за одною і розташовують в ряд. Яка ймовірність, що одержимо слово «ДВА»?

2. Ймовірність, що буде зроблена бракована деталь, складає 0,12. Якщо процес характеризується статистичною незалежністю, то яка ймовірність, що:

а) дві одиниці вироблені послідовно, не будуть бракованими?

б) перших три одиниці не будуть бракованими, а четверта – буде

бракованою?

в) 5 одиниць, вироблених одна за одною, не будуть бракованими?
3. Обслідуванням визначено, що 90% усіх родин мають принаймні один телевізор. Яка ймовірність, що з чотирьох вибраних навмання родин три мають телевізор?

4. Місцева міліція сформувала статистичні дані щодо тверезості водіїв за кермом шляхом зупинення автомобілів навмання. Ймовірність виявлення нетверезого водія склала 0,2. Яка ймовірність, що серед 9-ти перевірених водіїв, не більше двох знаходилися в стані сп’яніння?

5. На підставі статистики визначено, що ймовірність захворіти грипом під час епідемії для кожної особи складає 0,1. Яка ймовірність, що зі 100 перевірених осіб хворими виявляться:

а) рівно 20 осіб?

б) від 20 до 50 осіб?
6. При рентгенівському обстеженні імовірність виявити захворювання туберкульозом у хворого туберкульозом дорівнює 1-(. Імовірність прийняти здорову людину за хворого туберкульозом дорівнює (. Нехай частка хворих туберкульозом стосовно всього населення дорівнює γ.

а) Знайти умовну ймовірність того, що людина здорова, якщо він був визнаний хворим при обстеженні.

б) Обчислити знайдену в п. а) умовну імовірність при таких числових значеннях: 1-β  =0.9, α =0. 001, γ =0. 001.

7. Знайти найбільш ймовірну кількість правильно набитих робітницею перфокарт серед 19 перфокарт, якщо ймовірність того, що перфокарта набита невірно, дорівнює 0,1
8. Ймовірність відмови деталі під час випробування на надійність дорівнює 0,2. Знайти математичне сподівання числа деталей, що відмовили, якщо випробувались 10 деталей.
9. Дискретна випадкова величина Х задана законом розподілення:

Х
2
6
10

Р
0,5
0,4
0,1

Побудувати графік функції розподілення цієї величини.

Варіант №2

1. Студент прийшов на залік, знаючи тільки 24 питання з 30-ти. Яка ймовірність здати залік, якщо після відмови відповідати на перше питання викладач задає йому ще одне? Студент здає залік, якщо правильно відповість хоча б на одне поставлене питання?

2. Податкова декларація на прибуток може перевірятися районною або обласною податковою адміністраціями. Ймовірність, що податкова декларація перевірятиметься обласною адміністрацією – 0,05, і районною – 0,04. Припустимо, що рішення, щодо перевірки приймаються на обласному і районному рівнях незалежно.

а) Яка ймовірність, що податкова декларація буде перевірена обома адміністраціями?

б) яка ймовірність декларації уникнути районної перевірки?

в) яка ймовірність декларації уникнути перевірок взагалі?
3. Ймовірність правильної відповіді на одне питання для студента, що складає залік, складає 0,8. Яка ймовірність, що студент знає відповіді на 18 питань з 30-ти? Яка ймовірність, що він складе залік, якщо для цього йому потрібно правильно відповісти не менше, ніж на 70% питань?

4. Ймовірність випуску бракованого виробу складає 0,02. Знайти ймовірність, що число бракованих виробів буде менше трьох, якщо всього виготовлено 150 виробів.

5. Для прядіння перемішані порівну пофарбовані і не пофарбовані бавовняні нитки. Яка ймовірність, що серед п’яти відібраних навмання бавовняних ниток не менше двох пофарбовані?

6. Є п'ять урн.  У 1-й, 2-й і 3-й урнах знаходиться по 2 білих і 3 чорних кульки; у 4-й і 5-й урнах - по 1 білому і 1 чорній кульці. Випадково вибирається урна і з неї витягається кулька. Яка умовна імовірність того, що обрана 4-а або 5-а урна, якщо витягнута кулька виявилася білою?

7. Ймовірність появи події у кожному з незалежних випробувань дорівнює 0,3. Знайти кількість випробувань n, при якій найбільш ймовірне число появ події у цих випробуваннях дорівнює 30.

8. Дискретна випадкова величина Х приймає три можливі значення: х1=4 з ймовірністю р1=0,5; х2=6 з ймовірністю р2=0,3 та х3 з ймовірністю р3. Знайти х3 та р3, якщо відомо, що М(Х)=8.

9. Задана щільність розподілу випадкової величини Х:

[image: image1.png]



     0      при x<=0

   f(x)=    sin x при 0<x<=π/2

0 при x>π/2
   Знайти функцію розподілу F(x).

Варіант №3

1. Ймовірність вчасного повернення кредиту для першої фірми складає 0,9, другої – 0,88. Яка ймовірність, що вчасно поверне кредит тільки одна фірма?

2. У результаті випробування подія L може виникнути з ймовірністю 0,3. Побудуйте діаграму ймовірностей усіх можливих результатів у трьох незалежних випробуваннях.

а) Яка ймовірність, що із трьох подій L появиться два рази?

б) лише один раз?
3. У вузі 70% студентів отримують стипендію. Для перевірки відібрано у випадковому порядку 10 студентів. Яка ймовірність, що більше, ніж 8 студентів отримують стипендію? Яка найімовірніша кількість студентів отримує стипендію?

4. Підприємство має п’ять постачальників; ймовірність виконання договору для кожного з них складає 0,7. Визначити ймовірність, що виконають договір менше 40% постачальників.

5. У фірмі працює 500 співробітників. Знайти ймовірність, що у двох з них день народження припадає на Новий рік. Вважати, що ймовірність народитися у фіксований день складає 1/365.

6. При переливанні крові треба враховувати групи крові донора і хворого. Людині, що має 4-ю групу крові, можна перелити кров будь-якої групи; людині з 2-й або 3-й групою крові можна перелити кров або тієї ж групи, або першої; людині з першою групою можна переливати тільки кров першої групи. Серед населення 33,7% мають першу, 37,5% - другу, 20,9% - третю і 7,9% четверту групу крові. а) Знайти імовірність того, що випадково узятому хворому можна перелити кров випадково узятого донора. б) Знайти імовірність того, що переливання можна здійснити, якщо є два донори; три донори.

7. Чому дорівнює ймовірність Р появи події у кожному з 39 незалежних випробувань, якщо найбільш ймовірне число появ події у цих випробуваннях дорівнює 25?

8. Знайти дисперсію та середньоквадратичне відхилення дискретної випадкової величини Х, заданої законом розподілення:

Х
4,3
5,1
10,6

Р
0,2
0,3
0,5

9. Задана функція розподілу випадкової величини Х:


     0       при x<=0

   F(x)=    cos x при 0<x<=π/2

1  при x>π/2
Знайти щільність розподілу f(x).
Варіант №4

1. Два мисливці стріляють у вовка, причому кожен з них робить по одному пострілу. Для першого мисливця ймовірність попадання в ціль 0,7, для другого – 0,8. Яка ймовірність вцілити у вовка (принаймні при одному пострілі)? Як зміниться результат, якщо мисливці зроблять по два постріли?

2. Із колоди (52 карти) навмання вибирають 5 карт. Якщо витягнуті карти не повертають назад у колоду, то яка ймовірність, що витягнуть туза, короля, туза, валета і туза у зазначеному порядку?

3. Тест складається з 20-ти питань "вірно-невірно". Знайдіть ймовірність, що студент, який знає десять правильних відповідей, і вгадує решту відповідей методом кидання монети, набере 80% чи більше правильних відповідей на тестуванні.

4. Ймовірність вчасної реалізації одиниці продукції складає 0,8. Визначити ймовірність вчасної реалізації не менше 312 одиниць продукції із 400, що поступили у реалізацію.

5. Двоє по черзі кидають монету. Виграє той, хто першим одержить «герб». Знайти імовірність подій:

а) гра закінчиться до 4-го кидання;

б) виграє розпочавший гру (перший гравець);

в) виграє другий гравець.
6. Спрощена система контролю виробів складається з двох незалежних перевірок. У результаті k-й перевірки (k=1, 2) виріб, що задовольняє стандарту, відбраковується з імовірністю βk, а бракований виріб приймається з імовірністю αk. Виріб приймається, якщо він пройшло обидві перевірки. Припускаючи, що кожний виріб задовольняє стандарту з імовірністю p, знайти такі імовірності:

а) імовірність того, що виріб, що надійшов на перевірку, не буде відбраковано;

б) імовірність того, що невідбракований виріб задовольняє стандарту.

7. Ймовірність появи події у кожному з незалежних випробувань дорівнює 0,7. Знайти кількість випробувань n, при якій найбільш ймовірне число появ події у цих випробуваннях дорівнює 20.

8. Знайти дисперсію дискретної випадкової величини Х – числа відмов елемента деякого пристрою в 10 незалежних випробуваннях, якщо ймовірність відмови елемента у кожному випробуванні дорівнює 0,9.

9. Дискретна випадкова величина Х задана законом розподілення:

Х
1
7
12

Р
0,1
0,6
0,3


Побудувати графік функції розподілення цієї величини.

Варіант №5

1. Таблиця містить відомості про характерні групи з 750-ти канди​датів, що беруть участь в конкурсі на посади міської адміністрації.

	
	
	Освіта
	
	

	Стать
	Коледж
	ВУЗ
	Без диплому
	Всього

	Чоловіча Жіноча
	100

50
	200

200
	150

50
	450

300

	Всього:
	150
	400
	200
	750


Нехай вибрано навмання одного кандидата. Визначити:

а) яка ймовірність, що навмання взята особа виявиться чоловіком, що закінчив коледж?

б) яка ймовірність, що це була жінка з дипломом ВУЗу?
2. Учасник телевізійної гри "Поле чудес" отримав можливість виграти певні призи. Учаснику показують десять коробок, у шести з яких містяться призи. Якщо учаснику гри дозволено вибрати будь-яких чотири коробки, яка ймовірність, що:

а) він вибере чотири призи?

б) не вибере жодного призу?

в) перші три не міститимуть призу, а у четвертому він буде?
3. Керівництво прикордонної застави зібрало дані, які візують, що 80% автомобілів, що перетинають кордон, – це легкові автомобілі. Припустимо, що автомобілі, які прибули на кордон вибираються випадково відносно їх виду. Якщо прибуло десять автомобілів, яка ймовірність, що дев’ять з них будуть легкові? Від чотирьох до восьми?

4. Для забезпечення нормальної роботи банку потрібно, щоб справ​ними були не менше, ніж 80% із наявних 50-ти комп’ютерів. Яка ймовірність нормальної роботи банку, якщо ймовірність вийти з ла​ду для кожного з комп’ютерів складає 1/2?

5. З таблиці випадкових чисел відбирають числа, що діляться на 3, доти, поки не набереться 1025 таких чисел. Знайти наближене значення імовірності того, що буде потрібно таблиця, що містить не менше 2500 чисел.

6. По цілі проводиться n незалежних пострілів. Імовірність улучення при i-му пострілі дорівнює pi, i=1, …, n. Знайти імовірність того, що при n пострілах буде не менше двох влучень.

7. В партії з шести деталей є 4 стандартних. Навмання відібрано 3 деталі. Скласти закон розподілу дискретної випадкової величини Х – числа стандартних деталей серед відібраних.

8. Дискретна випадкова величина Х задана законом розподілення:

Х
2
3
5

Р
0,2
0,3
0,5

Знайти начальні моменти першого, другого та третього порядків.

9. Задана функція розподілу випадкової величини Х:


     0       при x<=0

   F(x)=    sin2x при 0<x<=π/4

1       при x>π/4
   Знайти щільність розподілу f(x).
Варіант №6

1. Ймовірність, що абітурієнт стане студентом, становить 0,4. Якщо три абітурієнти вибираються навмання, то яка ймовірність, що:

а) усі три абітурієнти стануть студентами?

б) жодного абітурієнта не приймуть в академію?

в) приймуть лише одного абітурієнта?
2. Карти вибираються навмання з колоди в 52 карти без повернення їх назад. Визначте ймовірність, що:

а) перші дві карти – піки;

б) перша – пікова, друга – хрестова, третя – червова і четверта – бубнова;

в) один за одним витягнуть чотири тузи;

г) в перших п'яти картах не буде жодного туза.
3. Монету потрібно підкинути шість разів. Яка ймовірність одержання тільки чотири рази "орла" у цих шести спробах?

4. Внаслідок маркетингових досліджень встановлено, що ймовірність реалізації одиниці продукції складає 0,8. Знайти ймовірність реалізації не менше 75% із чотирьох вироблених одиниць продукції.

5. У таблиці випадкових чисел цифри згруповані по дві. Знайти наближене значення імовірності того, що серед 100 пар пара 09 зустрінеться не менше двох разів.

6.  Електричний ланцюг складений з елементів Ak k=1, 2, …, 5,  за схемою приведеної на мал.1. При виході з ладу будь-якого елемента ланцюг у місці його вмикання розривається. Імовірність виходу з ладу за даний період елемента Ak дорівнює pk, k=1, …,5. Передбачається, що елементи виходять або не виходять із ладу незалежно друг від друга. Знайти імовірність події 

C={за аналізований період по ланцюгу може проходити струм}.

7. Підручник видано накладом 100000 примірників. Ймовірність того, що підручник зброшурували невірно, дорівнює 0,0001. Знайти ймовіність того, що у тиражі міститься рівно 5 бракованих книг.

8. Знайти дисперсію та середньоквадратичне відхилення дискретної випадкової величини Х, заданої законом розподілення:

Х
131
140
160
180

Р
0,05
0,10
0,25
0,60

9. Задана функція розподілу випадкової величини Х:


     0      при x<=0

   F(x)=    x      при 0<x<=1

1      при x>1
   Знайти щільність розподілу f(x).
Варіант №7

1. Студент оцінює ймовірність отримання оцінки "відмінно" з курсу в 0,2 і ймовірність отримання оцінки "добре" в 0,4. Яка ймовірність, що студент:

а) не отримає оцінки "відмінно"?

б) не отримає оцінки "добре"?

в) не отримає ні "відмінно", ні "добре"?
2. На роботу менеджера претендують 40% жінок і 60% чоловіків. Серед жінок 30% мають університетську освіту, а серед чоловіків – 60%. Яка ймовірність, що вибрана навмання заява буде від:

а) жінки з університетською освітою?

б) чоловіка без університетської освіти?
3. Ймовірність виготовлення дефектних частин під час процесу виробництва складає 15%. Яке буде найімовірніше значення дефектних частин для 500 виготовлених? Яка буде ймовірність, що їх буде від 150 до 300? Саме 220?

4. Для баскетболіста ймовірність закинути м’яч в корзину за один кидок складає 0,4. Здійснено 10 кидків. Знайти найімовірніше чис​ло попадань і відповідну ймовірність.

5. По каналу зв'язку передаються повідомлення з нулів і одиниць. Через перешкоди імовірність правильної передачі знака дорівнює 0.55. Для підвищення ймовірності правильної передачі кожний знак повідомлення повторюють n раз. Вважають,  що послідовності з n прийнятих знаків у повідомленні відповідає знак, що складає в ній більшість. Знайти імовірність правильної передачі одного знаку при n-кратному повторенні, якщо n=5.
6. Вимірювальний устрій складається з двох приладів. Імовірності безвідмовної роботи k-го приладу за даний період часу дорівнює 1-(k (k=1, 2). Оцінити імовірність того, що обидва прилади будуть працювати:

а) якщо поломки відбуваються незалежно;

б) якщо нічого не відомо про залежність між поломками цих приладів.

7. Автомат штампує деталі.Ймовірність того, що виготовлена деталь виявиться бракованою, дорівнює 0,01. Знайти ймовірність того, що серед 200 деталей рівно 4 виявляться бракованими.

8. Дискретна випадкова величина Х задана законом розподілення:

Х
1
2
4

Р
0,1
0,3
0,6

Знайти центральні моменти першого, другого та третього порядків.

9. Задана функція розподілу випадкової величини Х:


     0       при x<=0

   F(x)=    x2        при 0<x<=1

1    при x>1
Знайти ймовірність того, що в результаті 4 незалежних випробувань величина Х рівно три рази матиме значення, що належить інтервалу (0.25, 0.75).
Варіант №8

1. Група спортсменів складається з 20-ти лижників, 6-ти велосипедис​тів і 4-х легкоатлетів. Ймовірність виконати кваліфікаційну норму для лижника – 0,96; для велосипедиста – 0,8; для легкоатлета – 0,75. Знайти ймовірність того:

а) що взятий навмання спортсмен виконає кваліфікаційну норму;

б) кваліфікаційну норму виконав лижник.
2. У лотереї з 40 тис. білетів цінні виграші попадають на три білети. Визначити:

а) ймовірність отримання принаймні одного цінного виграшу на тисячу білетів;

б) скільки необхідно придбати білетів, щоб з ймовірністю не менше ніж 0,5 отримати цінний виграш?
3. Було встановлено, що 25% сімей населеного пункту мають кабельне телебачення. Яка ймовірність, що з 10-ти обслідуваних сімей п’ять мають кабельне телебачення? Не більше, ніж п’ять?

4. Ймовірність відмовлення кожного приладу при його випробуванні складає 0,2. Скільки приладів потрібно випробувати, щоб з ймовірністю 0,9 отримати не менше трьох відмовлень?
5. В одному з матчів на першість світу по шахам нічиї не враховувалися, і гра йшла доти, поки один з учасників матчу не набирав 6 очок (виграш - 1очко, програш або нічия - 0 очок). Рахуючи учасників матчу однаковими по силі, а результати окремих ігор незалежними, знайти імовірність того, що при таких правилах у момент закінчення матчу програвший набирає k очок, k=0(5.
6. З урни, що містить 3 білих кулькиі, 5 чорних і 2 червоних, два гравці по черзі витягають по одній кульці без повернення. Виграє той, хто першим вийме білу кульку. Якщо з'являється червона кулька, то об'являється нічия. Нехай A1={виграє другий учасник}, B={гра закінчилася внічию}.  Знайти P(A1), P(A2), P(B).

7. Завод відправив на базу 500 виробів. Ймовірність пошкодження вироба під час перевезення дорівнює 0.002. Знайти ймовірність того, що під час перевезення  буде пошкоджено виробів:

А) рівно три

Б)менш, ніж три

В)більш, ніж три

Г) хоча б один.

8. Довести, що центральний момент четвертого порядку пов’язаний з початковими моментами рівнянням 

(див. теорію)

9. Дискретна випадкова величина Х задана законом розподілення:

Х
6
8
10

Р
0,2
0,5
0,3

Побудувати графік функції розподілення цієї величини.
Варіант №9

1. Яка ймовірність, що при чотирьох послідовних киданнях гральної кості щоразу випадатиме шістка?

2. Для контролю продукції з трьох партій виробів, які містять їх однакову кількість, вибирається один. Яка ймовірність виявити браковану продукцію, якщо в одній партії 16% виробів браковані, а в двох інших – всі доброякісні?

3. В процесі виробництва з’ясовано, що ймовірність дефектів у кожній партії продукції складає 0,1. Яка ймовірність, що з десяти партій будуть мати дефекти менш, ніж дві?

4. Ймовірність появи деякої події в кожному з 18-ти незалежних випробувань складає 0,2. Яка ймовірність появи цієї події по крайній мірі три рази?

5. Щосекунди з імовірністю p незалежно від інших моментів часу по дорозі проїжджає автомашина. Пішоходові для переходу дороги необхідно 3 секунди. Яка імовірність того, що пішохід, що підійшов до дороги, буде очікувати можливості переходу: а) 3с; б) 4с; в) 5с?

6.   З 100 карток із числами 00, 01, …, 98, 99  випадково вибирається одна. Нехай (1 і (2 - відповідно сума і твір цифр на обраній картці.  Знайти P{(1=i | (2=0}.

7. Прилад складається з 1000 елементів, що працюють незалежно один від одного. Ймовірність відмови будь-якого елемента протягом часу Т дорівнює 0,002. Знайти ймовірність того, що за час Т відмовлять рівно 3 елементи. 
8. Знайти дисперсію та середньоквадратичне відхилення дискретної випадкової величини Х, заданої законом розподілення:

Х
4
8
14

Р
0,1
0,6
0,3

9. Задана функція розподілу випадкової величини Х:


     0                          при x<=-2

 
  F(x)=    ½+(1/π) arcsin (x/2)   при -2<x<=2
1                       при x>2
Знайти ймовірність того, що в результаті випробування величина Х матиме значення, що належить інтервалу (-1, 1).
Варіант №10

1. Ймовірність, що покупець, зайшовши у певний магазин, придбає що-небудь – 0,3. Якщо двоє покупців заходять до магазину і купують товар незалежно, то яка ймовірність, що:

а) вони обоє що-небудь куплять?

б) жоден не зробить покупки?

в) один із двох точно зробить покупку?
2. Моделювання роботи космічних кораблів. Під час підготовки космічного корабля до польоту, планується попередження непередбачених обставин, зокрема, заміна пошкоджених частин у космосі. Один такий модельований сценарій допускає, що 3 баки з 10-ти можуть бути пошкоджені в польоті. Припустимо, що неможливо дізнатися, які з 3-х баків є ушкодженими. Єдиний шлях визначити зіпсовані баки – забрати їх і перевірити на корабельному обладнанні. Якщо баки вибираються навмання, то побудуйте дерево ймовірності (діаграму), яка перелічує усі можливі варіанти вибору трьох баків та їх перевірку. Яка ймовірність, що у числі перших трьох баків, які перевіряються:

а) немає жодного ушкодженого баку?

б) є один пошкоджений бак?

в) є два ушкоджених баки?

г) усі три ушкоджені?
3. В кошику є 5 червоних м’ячів і 5 синіх. М’ячі вибирають навмання і повертають назад в кошик. Якщо навмання вибирати два м’ячі, то яка ймовірність, що всі вони будуть червоні? Яка ймовірність, що вони будуть сині?

4. З таблиці випадкових чисел виписані навмання 200 випадкових двозначних чисел від "00" до "99". Визначити ймовірність, що серед них число "33" зустрічається:

а) три рази;

б) чотири рази.
5. При передачі повідомлення імовірність викривлення одного знака дорівнює 1/10. Яка імовірність того, що повідомлення з 10 знаків: а) не буде викривлено, б) містить рівно 3 викривлення, в) містить не більш трьох викривлень?

6. Учасник лотереї «спортлото-6» на першій картці відзначив номера (4, 12, 20, 31, 32, 33), а на другий - (4, 12, 20, 41, 42, 43). Знайти імовірність того, що учасник одержить рівно два мінімальних виграші.

7. Автомат штампує деталі.Ймовірність того, що виготовлена деталь виявиться бракованою, дорівнює 0,02. Знайти ймовірність того, що серед 300 деталей рівно 3 виявляться бракованими.

8. Проводяться незалежні випробування з однаковою ймовірністю появи події А у кожному з випробувань. Знайти ймовірність появи події А, якщо дисперсія числа появи події в трьох незалежних випробуваннях дорівнює 0,48.

9. Задана щільність розподілу випадкової величини Х:


     0      при x<=0

   f(x)=    cos x при 0<x<=π/2

0    при x>π/2
   Знайти функцію розподілу F(x).
Варіант №11

1. Ймовірність, що ціна окремої акції зростатиме протягом ділового дня, складає 0,4. Якщо тенденція зміни ціни будь-якого дня є неза​лежною від того, що сталося напередодні, то яка ймовірність, що ціна буде:

а) зростати чотири дні підряд?

б) залишиться такою ж чи спадатиме три дні підряд?

в) зростатиме два з трьох днів?

2. Вибрано 500 деталей з трьох виробничих ліній для контролю якості. В таблиці підсумовані результати перевірки. Якщо з цієї кількості деталь вибрана навмання, то яка ймовірність, що:

а) ця деталь з першої виробничої лінії?

б) деталь є бракованою?

в) ця деталь з третьої виробничої лінії?

г) деталь є бракованою і виготовленою на першій виробничій лінії?

д) деталь якісна із другої лінії?

е) деталь вироблена першою лінією і є якісною?

є) деталь вироблена третьою лінією і є неякісною?

	Рішення
	Виробничі лінії
	Всього

	
	1
	2
	3
	

	Прийнято

Брак
	96

4
	220

20
	144

16
	460

40

	Всього
	100
	240
	160
	500


3. Фірма, що проводить поштове опитування споживачів, встановила, що 40% опитуваних поверне анкети назад. Якщо опитують 20 сімей, то яка ймовірність, що саме 8 сімей повернуть анкети? Саме 15 сімей?
4. Жереб незалежно тягнуть чотири особи повертаючи його назад. Якщо ймовірність його витягнути складає 0,6, то яка ймовірність, що його витягнуть тільки три особи? Менше двох осіб?

5. У урні знаходиться 3 чорних і 2 білих кульки. Перший гравець за схемою вибору без повернення витягає 3 кульки. Обернено він повертає чорну кульку якщо серед вийнятих було більше чорних; у противному випадку повертається біла кулька. Другий гравець після цього витягає одну кульку і по її кольору повинний вгадати число білих кульок серед трьох кульок, вийнятих першим гравцем. Знайти умовну імовірність того, що в першого гравця було: а) 0 білих, б) 1 білий, в) 2 білих кульки, якщо другий гравець витяг білу кульку. 
6. Десять рукописів розкладені по 30 папках (на один рукопис 3 папки). Знайти імовірність того, що у випадково обраних 6 папках не міститься цілком жодного рукопису.

7. Написати біноміальний закон розподілення дискретної випадкової величини Х – числа появи “герба” при 2 підкиданнях монети.

8. Дискретна випадкова величина Х має тільки 2 можливих значення х1 та х2, причому x2>x1. Ймовірність того, що Х буде дорівнювати х1 = 0,6. Знайти закон розподілення величини Х, якщо математичне сподівання та дисперсія відомі: М(Х)=1,4; D(X)=0,24.

9. Дискретна випадкова величина Х задана законом розподілення:

Х
2
7
9

Р
0,7
0,2
0,1


Побудувати графік функції розподілення цієї величини.

Варіант №12

1. В коробці є 15 деталей, серед яких 10 пофарбовані. Робітник дістає з коробки будь-які три деталі. Знайти ймовірність того, що деталі, які були вийняті пофарбовані.

2. Податкова декларація на прибуток може перевірятися районною або обласною податковою адміністраціями. Ймовірність, що податкова декларація перевірятиметься обласною адміністрацією – 0,05, і районною – 0,04. Припустимо, що рішення, щодо перевірки приймаються на обласному і районному рівнях незалежно.

а) Яка ймовірність, що податкова декларація буде перевірена обома адміністраціями?

б) яка ймовірність декларації уникнути районної перевірки?

в) яка ймовірність декларації уникнути перевірок взагалі?
3. У вузі 70% студентів отримують стипендію. Для перевірки відібрано у випадковому порядку 10 студентів. Яка ймовірність, що більше, ніж 8 студентів отримують стипендію? Яка найімовірніша кількість студентів отримує стипендію?

4. Ймовірність вчасної реалізації одиниці продукції складає 0,8. Визначити ймовірність вчасної реалізації не менше 312 одиниць продукції із 400, що поступили у реалізацію. 

5. З таблиці випадкових чисел відбирають числа, що діляться на 3, доти, поки не набереться 1025 таких чисел. Знайти наближене значення імовірності того, що буде потрібно таблиця, що містить не менше 2500 чисел.

6. Вимірювальний устрій складається з двох приладів. Імовірності безвідмовної роботи k-го приладу за даний період часу дорівнює 1-(k (k=1, 2). Оцінити імовірність того, що обидва прилади будуть працювати:

а) якщо поломки відбуваються незалежно;

б) якщо нічого не відомо про залежність між поломками цих приладів.

7. Дві гральні кості одночасно підкидають два рази. Написати біноміальний закон розподілення дискретної випадкової величини Х – числа випадіння парного числа очків на двох гральних костях.
8. Дискретна випадкова величина Х має тільки 3 можливих значення х1=1, х2 та х3, причому x1<x2<x3. Ймовірність того, що Х буде дорівнювати х1 та х2 відповідно 0,3 та 0,2. Знайти закон розподілення величини Х, якщо математичне сподівання та дисперсія відомі: М(Х)=2,2; D(X)=0,76.

9. Задана щільність розподілу випадкової величини Х:


     0        при x<=1

   f(x)=     x-1/2 при 1<x<=2

0     при x>2
   Знайти функцію розподілу F(x).
Варіант №13
1. На відрізку довжиною l навмання ставляться дві точки, в результаті чого цей відрізок розділяється на 3 чатини. Знайти ймовірність того, що з трьох отрманих частин можливо побудувати трикутник.
2. Для контролю продукції з трьох партій виробів, які містять їх однакову кількість, вибирається один. Яка ймовірність виявити браковану продукцію, якщо в одній партії 16% виробів браковані, а в двох інших – всі доброякісні?
3. В кошику є 5 червоних м’ячів і 5 синіх. М’ячі вибирають навмання і повертають назад в кошик. Якщо навмання вибирати два м’ячі, то яка ймовірність, що всі вони будуть червоні? Яка ймовірність, що вони будуть сині?

4. Ймовірність відмовлення кожного приладу при його випробуванні складає 0,2. Скільки приладів потрібно випробувати, щоб з ймовірністю 0,9 отримати не менше трьох відмовлень?
5. По каналу зв'язку передаються повідомлення з нулів і одиниць. Через перешкоди імовірність правильної передачі знака дорівнює 0.55. Для підвищення ймовірності правильної передачі кожний знак повідомлення повторюють n раз. Вважають,  що послідовності з n прийнятих знаків у повідомленні відповідає знак, що складає в ній більшість. Знайти імовірність правильної передачі одного знаку при n-кратному повторенні, якщо n=5.
6. По цілі проводиться n незалежних пострілів. Імовірність улучення при i-му пострілі дорівнює pi, i=1, …, n. Знайти імовірність того, що при n пострілах буде не менше двох влучень.

7. Комутатор обслуговує 100 абонентів. Ймовірність того, що протягом 1 хвилини абонент зателефонує на комутатор, дорівнює 0,02. Яка з двох подій більш ймовірна: протягом 1 хвилини зателефонують 3 абоненти; зателефонують 4 абоненти?

8. Знайти дисперсію та середньоквадратичне відхилення дискретної випадкової величини Х, заданої законом розподілення:

Х
2
7
15

Р
0,8
0,1
0,1

9. Задана щільність розподілу випадкової величини Х:


     0          при x<=π/6
   f(x)=    3 sin3x  при π/6<x<=π/3

                         0          при x>π/3
   Знайти функцію розподілу F(x).
Варіант №14
1. З колоди карт (52 карти) навмання дістають три карти. Знайти ймовірність того, що це будуть трійка, семерка та туз.

2. Ймовірність того, що виготовлена на першому верстаті деталь буде першого сорту, дорівнює 0,7. При виготовленні такої самої деталі на другому верстатіця ймовірність дорівнює 0,8. На першому верстаті виготовлено 2 деталі, а на другому – 3. Знайти ймовірність того, що все деталі є першого сорту.

3. У тирі є 5 гвинтівок, ймовірності влучення з яких дорівнюють відповідно 0,5; 0,6; 0,7; 0,8; 0,9. Знайти ймовірність влучення при одному пострілі, якщо стрілок бере одну з гвинтіок навмання. 

4. З 18 стрілків 5 влучають у мішень з ймовірністю 0,8; 7 – з ймовірністю 0,7; 4 – з ймовірністю 0,6 та 2 – з ймовірністю 0,5. Навмання вибраний стрілок зробив постріл, але у мішень не влучив. До якої з груп найбільш ймовірно належав цей стрілок?
5. Знайти ймовірність того, що подія А з’явиться у 5 незалежних випробуванях не менш, ніж 2 рази, якщо у кожному випробуванні ймовірність появи події А дорівнює 0,3.
6. Ймовірність появи події у кожному з незалежних випробувань дорівнює 0,2. Знайти, яке відхиленя відносної частоти появи події  від його ймовірності можна чекати з ймовірністю 0,9128 при 5000 випробувань.
7. У партії з 12 деталей є 8 стандартних. Знайти ймовірність того, що серед 5 взятих навмання деталей 3 будуть стандартними.
8. Дискретна випадкова величина Х задана законом розподілення:

Х
2
4
8

Р
0,1
0,7
0,2

Знайти начальні моменти першого, другого та третього порядків.
9. Щільність розподілу випадкової величини Х в інтервалі (0, π/2) дорівнює f(x)=C sin2x, а ззовні цього інтервалу f(x)=0. Знайти постійний параметр С.
Варіант №15

1. Десять книг на одній полиці розташовані навмання. Знайти ймовірність того, що при цьому три визначені книги будуть знаходитися поруч.

2. У ящику 10 червоних та 6 блакитних куль. Навмання витягають 2 кулі. Якак ймовірність того, що кулі будуть одного кольору?

3. В ящику знаходиться 15 тенісних м’ячів, 9 з яких нові. Для першої гри навмання беруться 3 м’ячики, які після гри повертаються до ящика. Для другої гри також навмання беруться 3 м’ячі. Яка ймовірність того, що всі м’ячики,  що були вибрані для другої гри, нові?

4. Два стрільці незалежно один від одного роблять по одному пострілу по мішені. Ймовірність влучення першого – 0,8, другого – 0,4. відомо, що є одне влучення. Знайти ймовірність того, що у мішень влучив перший стрілець.

5. Ймовірність появи події А у кожному з незалежних випробувань дорівнює 0,1. Проведено 8 таких випробувань. Знайти ймвірність того, що подія А з’явиться хоча б 2 рази.

6. Скільки разів треба підкинути монету, щоб з ймовірністю 0,6 можна було б очікувати, що відхилення відносної частоти появи герба від ймовірності р=0,5 буде за модулем не більше, ніж 0,01?

7. Рукопис обсягом в 1000 сторінок друкованого тексту містить 1000 помилок. Знайти ймовірність того, що навмання вибрана сторінка містить:

А) хоча б одну помилку

Б) рівно 2 помилки

В) не менш, ніж 2 помилки.

Вважається, що кількість помилок розподілена за законом Пуассона.

8. Дискретна випадкова величина Х задана законом розподілення:

Х
4
5
10

Р
0,6
0,3
0,1

Знайти центральні моменти першого, другого та третього порядків.

9. Щільність розподілу випадкової величини Х в інтервалі (0, 1) дорівнює 
f(x)=C arctg x, а ззовні цього інтервалу f(x)=0. Знайти постійний параметр С.
